
Nº % Nº % Nº % Nº %
Insatisfeito (A1) 1087 31.54% 109 25.77% 13 15.66% 32 14.75%
Regular (A2) 1107 32.12% 188 44.44% 30 36.14% 90 41.47%
Bom (A3) 827 24.00% 97 22.93% 29 34.94% 73 33.64%
Excelente (A4) 232 6.73% 11 2.60% 5 6.02% 17 7.83%
Sem resposta 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00%
Não completo ou Não à mostra 193 5.60% 18 4.26% 6 7.23% 5 2.30%
Total 3446 100% 423 100% 83 100% 217 100%

18. Quanto ao ambiente de sala de aula (iluminação, climatização, mobiliários)
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